



EDITAL Nº 03/2015 DIVERSOS CARGOS

RETIFICAÇÃO 05

A Prefeitura Municipal de Franco da Rocha, no uso de suas atribuições, torna pública, por meio da CKM Serviços Ltda., a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº03/2015 do Concurso Público para que:

1. **ONDE SE LÊ:** (CAPÍTULO -XII. DAS PROVAS PRÁTICAS – AGENTE DE TRÂNSITO / AUXILIAR DE EDUCAÇÃO / MOTORISTA)

2. PROVA PRÁTICA – AGENTE DE TRÂNSITO E MOTORISTA: Eliminatória

2.7 O tempo máximo para realização da Prova prática de direção veicular é de 30 (trinta) minutos, sendo estes para cada etapa no caso do cargo de agente de trânsito.

3. PROVA PRÁTICA – AUXILIAR DE EDUCAÇÃO: Eliminatória e Classificatória

3.1 A Prova Prática para o cargo de AUXILIAR DE EDUCAÇÃO será precedida de um Curso de Formação com carga horária total de 08(oito) horas incluindo o tempo de prova.

2. **LEIA-SE:** (CAPÍTULO -XII. DAS PROVAS PRÁTICAS – AGENTE DE TRÂNSITO / AUXILIAR DE EDUCAÇÃO / MOTORISTA)

2. PROVA PRÁTICA – AGENTE DE TRÂNSITO E MOTORISTA: Eliminatória

2.7 O tempo máximo para realização da Prova prática de direção veicular é de **15 (Quinze)** minutos, sendo estes para cada etapa no caso do cargo de agente de trânsito.

3. PROVA PRÁTICA – AUXILIAR DE EDUCAÇÃO: Eliminatória e Classificatória

3.1 A Prova Prática para o cargo de AUXILIAR DE EDUCAÇÃO será precedida de um Curso de Formação com carga horária total de **05(cinco)** horas incluindo o tempo de prova.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente retificação que será publicada na íntegra no endereço eletrônico www.ckmservicos.com.br, bem como na Imprensa Oficial do Município de Franco da Rocha.

Franco da Rocha, 24 de março de 2016.

Francisco Daniel Celeguim de Morais

Prefeito do Município de Franco da Rocha